

MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA  
AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES  
DIRETORIA COLEGIADA

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 5.840, de 22 de janeiro de 2019 , publicada no Dou nº 17, seção 1, de 24.1.2019, pág. 47.

Onde se lê:

"ETC",

leia-se:

"CTC"

D.O.U., 01/02/2019 - Seção 1